Zakladna $kola Hranovnica, Sladkovi¢ova 501/15

PRACOVNY LIST (8. ro¢nik)

prikladov z matematiky na vypocitanie pocas distanéného vzdelavania pre Ziakov 8. rocnika

Termin na vypocitanie prikladov : 12.03.2021

Vypoditajte : (pozor na spravne poradie poctovych operacii, na spravne urcenie vysledného znamienka,
pri ndsobeni a deleni platia ,,znamienkové pravidla“)

a) 349 — (- 125) + (- 40) =
b) -16 — 17 + 50 — (-2)=

c) -45+(-89)-4=

d) 79+ (-79) + (-1) =

e) -67 +(-67)+67 =

f) 2+(-3)+(-4-(-5=
) -45+(-19)+10=

h) 18-0-345=

i) -25-48+(-5)=

) (25 -10) + (-30-40) =

Vypocitajte hodnotu ¢iselného vyrazu:

a) Sucet Cisel % a % zmenseny o 2

b) Rozdiel ¢isel 536 a 394 zvacSeny o 128
¢) Dvojnasobok suctu Cisel 13,9 a — 24,7
d) Podiel ¢isel 0,64 a 0,08 zmenseny o 540

. S, 153
e) Stvrtina z rozdielu ¢isel cag

Vypocitajte
a) (28-52). (43-15)=
b) (2,5.3,1)—(4,2:2)=
c) 14-8.4+3.4:6-(12-10) =
d 8.7:2-4.6:8+21:3-5=
e) 1,2-34.56 =

Vyrieste tlohu:
Mirko dostal na narodeniny 35 €. Planoval ich minat. Patkrat za sebou chcel minut’ 8 €. Akt vysledni sumu
by mal mat’ v pehazenke ?

Vyrieste Glohu:
Hladina rieky dvakrat klesla o 15 cm a jedenkrat stipla o 10 cm. O kol'ko centimetrov klesla hladina rieky ?

Vyrieste ulohu:
Skola mala v minulom roku 980 ziakov. V tomto §kolskom roku sa ich pocet zvysil o 25%. Kol'ko ziakov
ma tato Skola tento rok?



Zakladna $kola Hranovnica, Sladkovic¢ova 501/15

PRACOVNY LIST (8. ro¢nik)

prikladov z matematiky na vypocitanie pocas distanéného vzdeldivania pre integrovan)?ch zZiakov 8. roénika

Termin na vypocitanie prikladov : 12.03.2021

Vypoditajte: (pozor na poradie poétovych operacii, pri nasobeni a deleni platia ,,znamienkové pravidla®)

a) 5.(-4)=
b) 7.(-9) =

c) (-2).(-8)=
d -8.10=
e) (-2).6=

f) 15.(-10) =
g) 49:(-7)=
h) (-64):(-8) =
i) -30:(-5)=

Vypocitajte a vysledky porovnajte :

a)(35+15)-20=.... 35-1,5+20=...
b)7,6 - 4+24= ... (7.6-4)+24=.
¢) (1,5 -5)+13= ... (3,4-24)+20 =.....
d)(45-15)-10=..... (11-75)+2= ...

Vypocitajte hodnotu ¢iselného vyrazu:

a) Rozdiel ¢isel 536 a 394 zvacseny o 128
b) Dvojnasobok suctu Cisel 13,9 a — 10,9
c) Podiel ¢isel 64 a 8 zmenSeny o 4

d) Rozdiel éiselga Z

PodpiSte pod seba a vypocitajte :

a) 10,30 + 11,25 = b) 72,10 + 28,90 =
c) 32,24 +12,76 = d) 18,80-10,80 =
e) 92,41-30,41= f) 55,10-35,10=

g) 80,27 +10,73 = h) 34,09 + 42,81 =



